
  Sibirien Quiz                                      
 
  1. Mit Sibirien bezeichnet man im weitesten Sinne?
  a) den ganzen europäischen Teil von Russland 
  b) den ganzen asiatischen Teil von Russland
  c) den ganzen arktischen Teil von Russland

  2. Sibirien hat eine Größe von ?
  a) 3,2 Millionen km²    b) 9,2 Millionen km²     c) 13,1 Millionen km²

  3. Der bedeutendste See Sibiriens ist?
  a) der Baikalsee     b) der Uralsee       c) der Aralsee
 
  4. Der Fluss Ob mündet?
  a) in den Pazifik    b) ins Polarmeer     c) in das Schwarze Meer
 
  5. Was für eine Bevölkerungsdichte hat Sibirien?
  a) 2,9 Einwohner/km²   b) 12,9 Einwohner/km²     c) 22,9 Einwohner/km²
 
  6. Welche Flora herrscht in der Taiga vor?
  a) boreale Wälder   b) Steppenlandschaften   c) Flechten und Mooslandschaften
 
  7. Welche sibirische Stadt liegt am Pazifik?
  a) Irkutsk      b) Nowosibirsk    c) Wladiwostok
 
  8. Was für ein Klima herrscht in Sibirien vor?
  a) Kontinentalklima    b) Meeresklima    c) Monsunklima

  9. Wie kalt kann es im Winter in Sibirien werden?
  a) – 30° C      b) – 50° C       c) – 70° C

  10. Warum ist der Permafrostboden im Sommer ein Problem?
  a) er taut auch im Sommer nicht auf und verhindert jedes Wachstum
  b) sein oberflächliches Auftauen verursacht aufgrund der Staunässe Mückenplagen
  c) er taut vollständig auf, sodass alle Flüssigkeit in den Boden versickert. 
  
  11. Wie viele Einwohner hat Sibirien?
  a) ca. 4 Millionen     b) ca. 40 Millionen    c) ca. 80 Millionen
 
  12. Woraus besteht die Haupteinnahmequelle der Wirtschaft in Sibirien?
  a) Förderung von Bodenschätzen    b) Holzgewinnung    c) Fischfang 
 
  13. Eisbären, Robben und Rentiere findet man ?
  a) in der Tundra     b) in der Steppe     c) in der Taiga

  Ich habe von 13 Punkten .............Punkte erreicht.        
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